
Јелена Триван: Велимир Илић покушао да "политички ушићари" на несрећи у Чачку
уторак, 28 децембар 2010 10:54

Потпредседница Демократске странке Јелена Триван изјавила је вечерас да је "срамно
и неумесно" то што лидер Нове Србије Велимир Илић покушава да несрећу у чачанској
"Слободи" искористи за политички обрачун са министром одбране Драганом
Шутановцем.

  

"Фабрика ''Слобода'' је захваљујући Министарству одбране од пропале фабрике постала
један најјачих привредних субјеката, нарочито у том крају, и то је једина истина, а
ванредне ситуације се свуда у свету догађају", изјавила је Триван.

  

Према њеним речима, Велимир Илић требало би да се стиди због тога што је покушао да
"политички ушићари" на несрећи која је погодила Чачак.

  

Лидер Нове Србије Велимир Илић приписао је вечерас одговорност за експлозију у
чачанској фабрици "Слобода" министру одбране Драгану Шутановцу, на шта су га
посланици Демократске странке оптужили за злоупотребу тог инцидента у дневно
политичке сврхе.

  

Илић је расправу о амандманима на предложени буџет за 2011. годину искористио за
изношење оштрих критика на рачун рада владе и министра одбране Шутановца, због
данашње експлозије у чачанској фабрици "Слобода".

  

Он је рекао да је Шутановца раније упозоравао да није стручан и да се "не игра са војном
индустријом", као и да не мења стручњаке и директоре у тој фабрици, оптужујући га да
је на та места поставио партијске људе.
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"Упозоравао сам вас да се не играте са војном индустријом,јер нисте стручни и да не
мењате директоре и стручњаке у 'Слободи', али ви свугде хоћете своје партијске људе.
За то ћете кад тад одговарати", рекао је Илић.

  

Посланици ДС су Илића оптужили да експлозију у Чачку користи у дневнополитичке
сврхе, наводећи да је та фабрика управо у мандату Шутановца "стала на ноге".

  

"Илић треба да се стиди, овакве ситуације не би смеле да се користе у дневно политичке
сврхе", рекао је посланик ДС Константин Самофалов и додао да је за време мандата
Шутановца у тој фабрици запослено више људи и да је покренута производња.

  

(Вести онлајн)
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